

# Correos Recibe Despacho de E. U. sin Registros

Un despacho de correspondencia procedente de San Francisco, California, E.E.U.U., recibió la Dirección de Correos sin el registro de de varias cartas certificadas, informan en esa institución.

Detallan que el despacho es el No. 34, de fecha 2 de febrero de 1982, procedente de la mencionada ciudad norteamericana. Contenia 20 certificados sin anotar en la lista especial, ese despacho.

"Con esto demostramos, que el Correo de Estados Unidos anda mal y no envía la correspondencia a este país debidamente registrada y por tal motivo, en más de una ocasión no se han recibido cartas certificadas que son enviadas por salvadoreños residentes para sus familiares", dijo el director de Correos, Cnel. Fernando R. Martínez.

También indicó que se recibe mucha correspondencia que tiene destino

para otros países o sea que los despachos postales son "mal encaminados".

Asimismo, dijo ayer a los reporteros que en otro despacho, venia una carta que enlaba el salvadoreño Julio Alfaro, desde Houston, Texas, E.U., dirigida a Cleofás Alfaro, residente en El Sauce, La Unión. "Esa carta venia abierta y en su interior decia que traia tres Money Order de 500 dólares cada uno. Como venia abierta, nos dimos cuenta que los

tres Money Order no son de 500 dólares, sino de 400 dólares cada uno. Enviaremos aviso al destinatario para que se presente a la Dirección de Correos, a la sección de Relaciones Públicas, para hacerle entrega de la carta, mediante identificación personal.

Finalmente informó que "para la entrega de esta correspondencia que viene abierta, levantamos un acta para constatar la condición de como se recibió".

## ANEP Ofrece su Total Respaldo a Plan Reagan

De la ANEP hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), manifiesta que, en una circunstancia tan dramática y crucial como la que está viviendo nuestro pueblo salvadoreño, se ha dejado escuchar la voz del estadista norteamericano Ronald Reagan, trayéndonos el mensaje vigoroso de un hombre que cree y defiende los valores humanos y que tiene la más firme convicción de que la Empresa Privada es la herramienta ideal para cristalizar los propósitos de impulsar el desarrollo económico y social de nuestros pueblos.

saciable expansionismo colonialista.

El Presidente Reagan ha hablado en la OEA con el lenguaje que hace ratos queríamos escuchar. Sin tonos ni poses paternalistas, ha ofrecido concretamente ayuda económica, tecnológica, de libre comercio y de apoyo a la inversión particular norteamericana. La estrategia y la estructura del Plan Reagan descansa sobre bases realistas y responde a una urgencia histórica de este conjunto de naciones víctimas del ataque comunista que se aprovecha de las condiciones inherentes al subdesarrollo, para buscar sus propios fines.

El Presidente Reagan, en su discurso pronunciado en la sede de la OEA, el 24 de los corrientes, ha plasmado con gran precisión los anhelos de nuestras naciones en Centro América y el Caribe, que luchan con un desfavorable inventario de recursos para poder enfrentar la crisis de estos tiempos.

El líder norteamericano al trazar un perfil de la actual situación regional, ha enfocado con exactitud lo que está ocurriendo en El Salvador. No podía ser más acertada la radiografía como cuando dice:

"No puede lograrse el progreso económico mientras las guerrillas sistemáticamente incendian, bombardean y destruyen puentes, fincas y sistemas de transporte y energía, todo con la deliberada intención de empeorar los problemas sociales y económicos existentes, con la esperanza de volver radical a un pueblo ya atribulado.

"Los intentos pacíficos de nuestros vecinos del Caribe dirigidos al desarrollo...

—Favor pase a la página 19.



**DONATIVO A REFUGIADOS.**— Compatriotas que residen en Venezuela enviaron donativo de dinero para los refugiados, que son atendidos por el Comité de Señoras Pro-Obras Sociales. La entrega la hizo la señora Carmen Elena de Casas (centro) a la señora Inés de Duarte, presidenta del comité.

# Setenta y un Años de Fundado Cumple el MAG

Setenta y un años de fundado cumplirá el lunes primero de marzo, el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Antiguamente existía la Junta Central de Agricultura, por lo que los antecedentes del MAG se remontan allá por 1902. El desarrollo de la industria agrícola y la tecnificación del sector, han jugado un papel importante en la historia del desarrollo del país.

Efectivamente, esta Secretaría de Estado fue creada el 1º de marzo de 1911 bajo la administración del Dr. Manuel Enrique Araujo, quien, al asumir la cartera, nombró como primer Subsecretario al Sr. Miguel Dueñas. En esa oportunidad, el Decreto llevó el nombre de "Organización del Gabinete de Gobierno".

La mencionada Junta creó la Dirección General de Agricultura, estableció un Laboratorio Químico, fundó la Escuela de Agronomía, precisamente la primera en Centro Amé-

rica, que fue la base de la actual Escuela Nacional de Agricultura. ENA, habiéndose iniciado un programa de becas para estudios de agronomía y veterinaria en el exterior. Asimismo se organizaron Estaciones Experimentales, se promovieron exposiciones agrícolas e industriales, se propició la piscicultura y cultivos comerciales, entre ellos el algodón, fomentándose también el uso de fertilizantes y la investigación científica.

## Preparativos para la Operación Rescate Delta

Ya se están haciendo los preparativos para la "Operación Rescate Delta" en combinación con la Cruz Roja Salvadoreña y como un servicio para los temporadistas de la Semana Santa, informó ayer uno de los organizadores.

Le han entregado a la Cruz Roja 85 mil tarjetas de óvulo, o sea unas tarjetas que contienen una serie de indicaciones de gran ayuda para el temporadista, como instrucciones para bañistas, indicaciones para dar respiración boca a boca, instrucciones en casos de emergencia, teléfonos de emergencia, horas de menor peligro para el baño en el mar durante el mes de abril y otras.

Este año como los anteriores, la Cigarrería Morazán, por medio de su "Operación Rescate", colaborará con la Cruz Roja Salvadoreña proveyéndola del equipo necesario para servir más eficientemente a los temporadistas que en la Semana Santa se trasladan a los balnearios más populosos.

Estas tarjetas u óvulos las venden los socorristas, voluntarios o cualquier miembro de la Cruz Roja

—Favor pase a la página 40.

## Negativos Representantes del Gobierno en FIGAPE

En relación a nuestra publicación sobre la poca agilidad que tienen las solicitudes de crédito en FIGAPE, Fondo de Financiamiento y Garantía para la Pequeña Empresa, recibimos un llamado telefónico de un ex-empleado del departamento de créditos de esa Institución, quien manifestó que por más agilidad y cambio de mentalidad que trata de imprimir el Lic. Alejandro D. Marroquín a esa Institución, están en la Junta Directiva personas como el Lic. Edilberto Martínez Girón, representante del Banco Central de Reserva, Lic. Rafael Antonio Coto, re-

presentante de Planificación y el Lic. Roque Mauricio Magaña, del Ministerio de Economía, que actúan como verdaderos enemigos de la Pequeña Empresa.

Dice nuestro informante que no se sabe si su labor es para destruir la buena dirección que tiene la Institución o si es por el odio que le tienen al Pequeño Empresario. La realidad es, mencionó el ex-empleado, que con Directores de esa categoría que todo les parece mal, no hay análisis correcto, ya que con sus teorías y su suficiencia técnica siempre lo

—Favor pase a la página 22.

### CODIGO DE AGRICULTURA

Ya en 1893 se evidenció la preocupación del Gobierno de la República por el incremento de la industria agrícola "como patrimonio principal de la nación", lo que se concretó

—Favor pase a la página 20.



### ASESINAN A ANCIANO Y SU SIRVIENTA

QUEZALTEPEQUE. El terrateniente Manuel Gallardo, de 70 años, y su sirvienta, también anciana, fueron encontrados muertos en la casa donde residían, en el barrio "El Guayabal", de esta ciudad.

Manifiestan que el anciano vivía solo, atendido por su mucama. Algunos miembros de su familia se habían trasladado hace años a San Salvador.

Según vecinos, ambos fueron asesinados antier pero se ignora por quién y los móviles.

Refieren que Gallardo tenía propiedades en "El Paisnal" y, además, se dedicaba a prestar dinero.

Manifiestan que el cadáver del septuagenario fue velado en una funeraria de esta ciudad, sin que ningún pariente se haya acercado. Su esposa, Catalina He-

—Favor pase a la página 20.



**LLEGAN CARTAS ABIERTAS.**— La Secretaria de la Dirección General de Correos, Mirna Contreras de Cardona, muestra una carta que llegó abierta, con procedencia de San Francisco, California, E.U. contenía tres Money Order. También llegaron 20 certificados sin registro alguno, informaron.



**PRIMER VIERNES.**— Ayer se celebró el primer viernes de cuaresma con la tradicional procesión del Via Crucis, la cual salió de la Iglesia del Barrio San Esteban y concluyó en El Calvario, acompañada de numerosos feligreses.